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1. Množinou všech komplexních řešení rovnice x3 − 1 = 0 je:
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2. Množinou všech komplexních řešení rovnice x3 + 8 = 0 je:
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3. Množinou všech komplexních řešení rovnice x3 + i = 0 je:
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4. Množinou všech komplexních řešení rovnice x4 − 1 = 0 je:
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5. Která z následujících možností vyjadřuje všechna řešení rovnice x4 + 16 = 0 s neznámou x ∈ C?
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6. Která z následujících možností vyjadřuje všechna řešení rovnice x6 − 64 = 0 s neznámou x ∈ C?
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7. Absolutní hodnota každého řešení rovnice x5 +
√

3− i = 0 je:
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8. Rovnice x3 + 1 + i = 0 má řešení:
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Třetím řešení rovnice je:
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9. Argumenty libovolných dvou řešení rovnice x5 − 1 + i
√

3 = 0 se liší o celočíselný násobek čísla:
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




